

## Allgemeine Geschäftsbedingungen Nordic Languages Scandinavia für Sprachkurse auf Öland

- Gültig sind die jeweils aktuellen Preise, welche auf der <u>Homepage</u> veröffentlicht sind.
  Die Preise sind immer Bruttopreise, also inklusive der in Schweden üblichen Mehrwertsteuer.
- 2. Bei Bildungsurlaubskursen hält Nordic Languages Scandinavia dem Interessenten/ der Interessentin so lange einen Kursplatz frei, bis die Freistellung des Arbeitgebers vorliegt. Anmeldungen zu Bildungsurlaubskursen sind erst dann bindend, wenn die Freistellung des Arbeitgebers vorliegt und dies Nordic Languages Scandinavia mitgeteilt wurde. Sofern der Interessent/ die Interessentin auf Nachfrage von Nordic Languages Scandinavia diesbezüglich nicht reagiert und der Platz an andere Interessenten vergeben werden kann, hat der Interessent/ die Interessentin keinen Anspruch auf Teilnahme am Kurs.
- Alle Kurskosten sind im Voraus zu begleichen. Innerhalb von 10 Tagen ist eine Anzahlung von 200€ zu entrichten. Die restliche Kursgebühr ist spätestens zwei Monate vor Kursbeginn fällig.
- 4. Die Anzahlung wird bei einer Stornierung durch den Interessenten/ die Interessentin nicht erstattet. Erfolgt die Stornierung durch den Teilnehmer/ die Teilnehmerin später als einen Monat vor Veranstaltungsbeginn, wird der Gesamtbetrag einbehalten.
- 5. Wird ein Sprachkurs auf Öland von Nordic Languages Scandinavia abgesagt, werden bereits gezahlte Leistungen zurückerstattet.
- 6. Firmenkunden müssen sich durch ihre USt-IdNr. legitimieren können.
- 7. Diese AGB sind ab dem 10.Oktober 2025 gültig. Irrtümer und Änderungen bleiben vorbehalten.
- 8. Gerichtsstand ist Kalmar Tingsrätt.